
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 26 dias do mês de Março de 2010, às 9:30, no Câmara Municipal  , do município, BURITI BRAVO, Estado MA, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Audizio Araújo dos Santos representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Givaldo Coelho de Sousa - Sindicato dos Trabalhadores(as) Rurais
Ivanildo Lopes Dias  - Câmara Municipal
Manoel do Espírito Santo Pereira Lopes - Secretaria Municipal de Agricultura
Maria do Socorro Sobreira Jeorge - SINPROESEMA
Raimunda Leite Guimarães - Câmara Municipal
Raimundo Batista Sobrinho - Prefeitura Municipal
Sebastião Pereira Leite - Câmara Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BURITI BRAVO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Agradecemos o apoio dado à divulgação do proceso seletivo para recenseador e apresentamos a equipe de trabalho do Censo 2010 com  ACM e  ACS's.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Fizemos a leitura da ata da reunião anterior e acrescentamos outros esclarecimentos sobre a questão do limite de Buriti Bravo com Passagem Franca, no
tocante ao povoado Juçara, que fica na linha limite entre os dois municípios citados anteriormente.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Além de entregarmos os folders, esclarecemos aos membros sobre os limites intermunicipais. 

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Apresentamos aos membros o MME( Mapa Municipal Estatístico - Rural) e o MUE( Mapa Urbano Estatístico - Urbano) que serão utilizados na realização do
Censo demográfico 2010.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
     Esclarecemos, no caso específico do povoado Juçara, que o IBGE, para efeito dos trabalhos do Censo, sempre se respalda em dispositivos legais que
orientam a coleta das informações censitárias. E que este povoado pertence, em parte, aos dois municípios, sendo a menor parte de Buriti Bravo. 

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Como o decritivo da lei de delimitação do município está bem claro, as discordâncias foram esclarecidas na própria reunião.

Solução adotada:
     

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Rádio, televisão e cartazes.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradecemos o apoio dado ao Censo no que diz respeito a instalação do posto de coleta e recebimento de equipamentos como mesas, cadeiras e armários.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
O posto necessita de 01 bebedouro e 02 ventiladores.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Apresentamos as caracterìsticas da Pré-coleta, sua área de cobertura e seus objetivos.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Os membros da Comissão mostraram-se bastante interessados em continuar cooperando com os trabalhos do Censo 2010. E para isso, vão continuar
unindo esforços para viabilizar as atividades censitárias. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Correios
Câmara Municipal(Presidente)
AGERP-MA
CAEMA
Secretaria Municipal de Educação
AGED-MA
FÓRUM

Participantes do IBGE: 
Audízio Araújo dos Santos-Coordenador de Área/Censo 2010
Antonio Alex de Oliveira Almeida-ACM
Antonio José dos Santos Andrade-ACS
Fernando de Melo Sousa-ACS
Marilene Cardozo Maciel-ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


